高级微观经济学
家庭作业 （III）
1， 假设一个垄断企业的生产分为两个阶段，市场的逆需求函数为
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。该企业在第一阶段成本为每单位，在第二阶段，该垄断企业由于 学习的因素，单位成本降低为
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为第一阶段的产量。假设
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，而且企业没有时间贴现因素。
（a）, 求出该垄断企业两期的最优产出。
 （b）,假设一个“好”的政府要控制该垄断企业，要让该垄断企业如何生产。如果政府将第一期的生产设定为“边际成本等于价格”，后果如何？
（c）, 在该生产者选定了第二期的产量，政府是否希望该垄断企业稍微增加第一期的产量超过（a）中的水平。并给出解释。
2， 平均费用为一定的垄断企业（平均费用=5），在同一工厂制造的产品，分别在两个独立的市场销售，其需要曲线分别为
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。该企业为了利润最大化，求出在各个市场的销售价格和销售数量，并求出利润。
3， 张三有一个贝奴利效用方程
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,其初始财富为
[image: image10.wmf]w

。如果现在有一个彩票，他可以有概率p的机会获得收益G，1-p的概率获得收益B。
（a）,如果张三拥有该彩票，他的最低出售价格为多少。
（b），如果张三不拥有该彩票，他的最高购买价格为多少。
 （C）,张三的出售价格和购买价格是否相等？请给出说明。如果不等，请给出相等的条件。
 （d）,如果
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，G=10, B=5, w=10, p=1/2, 请计算该彩票的购买和出售价格。
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